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	الهدف
	استعمل حقائق الضرب والأنماط للضرب في مضاعفات 10 , 100 , 1000 ذهنيا .

	المفردات 
	ناتج الضرب – العوامل 

	الوسائل
	( السبورة    ( الأقــلام (   الكــتاب 

	استعد
	[image: image1.emf]بعض السفن الكبيرة المخصصة لنقل المسافرين تسع لحوالي 2000 مسافر في الرحلة الواحدة .
في الرحلة الواحدة : 1 x 2000 = 2000 مسافر 
في رحلتين : 2 x 2000 = 4000 مسافر 
في 3 رحلات : 3 x 2000 = 6000 مسافر 
هل تلاحظ نمطا ؟ اشرح . 



	عرض الدرس

	ناتج الضرب: هو ناتج مسألة الضرب، كما يشير أيضاً إلى التعبير عن العدد كناتج ضرب عوامله.
[image: image2.emf]عامل: عدد يقسم عدداً دون باقً ، وأيضاً عدد مضروب في عدد آخر.
تمارين:
1) أوجد ناتج الضرب في كل مما يأتي ذهنيا:      2 × 300    ،      8 × 40       ،     100 × 13  
2) يبلغ بمعدل ما تقرؤه بسمه 20 صفحه باليوم الواحد. إذا كان عليها أن تقرا 115 صفحه في 6 أيام, فهل ستتمكن من  ذالك؟ فسر إجابتك.
3) اشرح كم صفرا يوجد في ناتج ضرب 50 × 500 .
4) شاركت 10 فرق في بطوله لكره القدم. إذا كان في كل فريق 20 لاعبا, فكم لاعبا شارك في البطولة؟
5) لكي يحمي التمساح الأمريكي نفسه من الحرارة العالية  أو البرودة الشديدة, فانه يحفر جحورا في الطين.
*     افترض أن مجموعه من التماسيح حفرت 10 جحور, طول كل منها 25 مترا. اوجد الطول الكلي للجحور .
    * افترض أن هناك 20 تمساحا, حفر كل منها جحرا طوله 30 مترا. أوجد الطول الكلي للجحور.


	التقويم
	تتقدم بعض الأنهار الجليدية في ألاسكا مسافة 100 متر كل يوم. ما المسافة التي ستقطعها هذه الأنهار في 6 أسابيع إذا  سارت بهذا المعدل؟
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أسم المعلم/ أحمد صالح الديني.
